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1. Осуществите превращения по схеме:

                H2O                t               H2              HCl             KOH              KMnO4
Al4C3 ⎯⎯→X1 ⎯⎯⎯→X2 →  X3⎯⎯⎯→X4 ⎯⎯⎯→ X5  ⎯⎯⎯→X6
                                                                        спирт                     H2O

2. Используя метод электронного баланса расставьте коэффициенты в уравнении реакции, определите окислитель и восстановитель

C6H5 –CH2–CH3 +KMnO4 +H2SO4 → C6H5–COOH +CO2 + MnSO4 + К2SO4 + H2O
3. Какие вещества, и при каких условиях вступили в реакцию, если в результате образовались следующие продукты (вещества указаны без коэффициентов).
а) ⎯⎯⎯→ бутин-2 + KBr + H2O
б) ⎯⎯⎯→ бутин-1 + CH3OH + NaBr
в) ⎯⎯⎯→ C6H5 –COOK+MnO2 + KOH + H2O
4. Задача
Смесь объемом 2,8 л состоит из алкана, алкена и алкина, содержащих одинаковое число атомов углерода в молекуле, может прореагировать с 17,4 г оксида серебра (в аммиачном растворе) или присоединить 28 г брома. Определите качественный и количественный состав смеси (в % по объему).
5. Углероды состава: а) C8H6  б) C9H8 обесцвечивают бромную воду, при окислении образуют бензойную кислоту, с аммиачным раствором оксида серебра дают осадок. Определите строение молекул, напишите графические формулы. 
